

Отделение Социального фонд России по Воронежской области досрочно выплатит детские пособия за декабрь

Отделение СФР по Воронежской области осуществляет финансирование детских пособий в единые дни выплат. В связи с тем, что в январе даты выплат совпали с новогодними праздниками, жители Воронежской области, которым детские пособия поступают на счета в банках, получают их за декабрь 25 декабря.

Детские пособия, которые жители региона получают на почте, будут доставлены в зависимости от графика работы конкретного почтового отделения.

Зачисление пособий производится не в конкретный промежуток времени, а в течение всего дня. Если средства не поступят утром, нужно дождаться перечисления до конца дня.

25 декабря Отделение СФР по Воронежской области перечислит:

- единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам, выплаты на первого ребенка до 3 лет;
- пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет работающим и неработающим родителям;
- пособия на ребенка военнослужащего по призыву/мобилизованного;
- ежемесячную выплату из материнского капитала на детей до 3 лет.

«Чтобы воронежцы заранее спланировали свой бюджет, обращаю внимание, что вышеперечисленные выплаты будут произведены за декабрь досрочно. Следующая выплата пособий будет осуществляться за январь в феврале 2025 года», — отметил управляющий Отделением СФР по Воронежской области Михаил Шапошников.

Если у вас остались вопросы, их можно задать по телефону регионального контакт-центра Отделения СФР по Воронежской области:

8 (800) 100-00-01

(режим работы региональной линии: пн-чт с 09:00 до 18:00, пт с 09:00 до 16:45)

(звонок бесплатный)